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“Ata da 34ª (Trigésima Quarta) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 31 de Outubro de 2016”. Aos 
Trinta e um dias do mês de Outubro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 34ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Feita a primeira chamada 
nominal foi registrado a presença dos Edis: Renato da Silva Duarte, Francisco de 
Oliveira, Eliane Leal, Lindomar Melo. Não havendo quórum o Sr. Presidente deu 
pausa na sessão por 15 minutos regimentais. Feita a segunda chamada nominal 
Registraram ainda a presença dos Edis: Rubens Ancelmo, Rogério Sousa e Silva Vice 
– Presidente, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Renato da 
Silva Duarte, Hurted Martins Batista, Lindomar Melo da Silva, Pedro Afonso Kherly 
Ribeiro Lopes, Eliane de Matos leal, José Nadglan Barbosa, Luiz Gomes de Oliveira.  
Faltaram a esta reunião os Exmos. Srsº. Vereadores, Afonso Lopes Mendes, e Sr. 
Valdemir Martins de Araújo por acompanhar seu filho a um procedimento cirúrgico, 
e os mesmos justificaram suas ausências. Faltaram ainda os Vereadores(a): 
Walmicélia Izidoro Moraes, Pedro Paulo Leão da Silva. Havendo quórum o Sr. 
Presidente declarou aberta a presente Sessão, na oportunidade convocou o Exmo. Srº. 
Vereador Lindomar Melo da Silva, para fazer a leitura bíblica. Em seguida o Sr. 
Presidente colocou em votação a Ata da 33ª Sessão Ordinária do dia 21.10.2016, e a 
mesma foi regimentalmente aprovada. Em seguida o Sr. Presidente convocou o 
Vereador Renato Duarte como secretario Ad-hoc, para fazer leitura do pequeno 
expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 
nº 077/2016 – Prefeitura Municipal de Capanema – Secretaria Municipal de 
Administração – Informando ao Presidente da Casa, que está Municipalidade 
publicou a Errata nº 001/2016, do edital do Concurso nº 001/2016, alterando o 
período de inscrição/revalidação, bem como data da aplicação da Prova Objetiva, e na 
oportunidade encaminha cópia da Errata nº 001/2016. REQUERIMENTOS E 
PROJETOS. Processo Interno nº 022/2016 – Projeto de Emenda Aditiva nº 
001/2016 – Acrescenta os incisos VI e VII ao Artigo 49, da Resolução 112/91 – 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Capanema. Requerimento nº 010/2016 
– do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha - para que se oficie ao 
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Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que o 
mesmo, dentro das possibilidades, faça uma doação de uma área de terras do 
município em favor do SENAI, para a construção do prédio em nosso Município. 
ORDEM DO DIA: Ofício nº 010/2016 – Comissão de Finanças e Orçamento – 
Encaminhando Processo Interno nº 021/2016 – Projeto de Lei nº 002/2016 – que 
“Dispõe sobre isenções, gratuidades e atendimento preferencial e prioritário, pelas 
Pessoas Jurídicas de Direito Privado e Pessoas Jurídica de Direito Público da 
Administração Pública Direta e Indireta, em estabelecimentos comerciais, bancários, 
de serviços e similares, as pessoas doadoras regular de sangue e as pessoas 
cadastradas no Registro Brasileiro de Doadores de Medula Óssea (REDOME), no 
Município de Capanema, nas condições que especifica e dá outras providências”. De 
autoria do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa Silva”. Com a palavra o Sr. Vereador 
Renato Duarte, fez uso da palavra no pequeno expediente; cumprimentou a todos com 
um bom dia, falou do evento ao qual ele participou onde precisamente deveriam estar 
todos vereadores presentes, principalmente os eleitos novatos e não foram. Disse 
mais; a audiência pública foi realizada no Auditório Vavassouri, onde verifiquei a 
presença de poucos Vereadores dentre os mesmo estavam; Luiz Gomes, Chico 
Adalgisio, Pedro Paulo, Katiusse, Toca, Helinho Carvalho. Agradeceu sua fala. Com 
a palavra o Vereador Francisco Oliveira; cumprimentou a todos com um bom 
dia, e deu sequência sua fala, falou sobre a audiência pública em que ele estava 
presente, que a Diretora do EEOB, cobrou dos Vereadores uma visita e disse que os 
Vereadores só vai nas escolas para comprar votos. Disse ainda que pediu ajuda para 
os Vereadores na manutenção da escola e ninguém ajudou. Discutiram ainda sobre o 
tema em pauta: Pedro Abraão, Renato Duarte, Eliane de Matos disse ainda; culpam os 
Vereadores pela má administração do gestor anterior que fez empréstimo exorbitando 
na verba do Colégio e hoje não sobra nenhum recurso para manutenção do mesmo, 
mas o que nos compete fizemos, denunciamos ao Ministério Público aguardamos 
uma providencia. Discutiram ainda os Vereadores: Renato Duarte, Pedro Abraão. 
Com a palavra o Sr. Presidente encaminhou para Comissão de Legislação 
Justiça e Redação Final, o Projeto de Emenda Aditiva nº 001/2016 – Acrescenta os 
incisos VI e VII ao Artigo 49, da Resolução 112/91 – Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Capanema. Em seguida Sr. Presidente fez leitura do Parecer da 
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Comissão de Finanças e orçamento inerente ao Processo Interno nº 021/2016 – 
Projeto de Lei nº 002/2016 – que “Dispõe sobre isenções, gratuidades e atendimento 
preferencial e prioritário. Conforme citado na ordem do dia. Colocou em discussão e 
em votação: Votaram a favor os Vereadores: Luiz Gomes, Rogerio Silva, Renato 
Duarte, Pedro Abrão, Lindomar melo, Eliane Leal, Francisco de Oliveira. Por 
unanimidade dos presentes o mesmo foi regimentalmente aprovado. Colocou 
ainda em discussão e em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, inerente ao projeto em pauta: por unanimidade dos presentes o 
mesmo foi regimentalmente aprovado. O Sr. Presidente colocou em discussão e em 
votação o referido Projeto: discutiram os Vereadores: Rogério Sousa, Francisco de 
Oliveira. EM VOTAÇÃO: votaram a favor os Vereadores: Luiz Gomes, Rogerio 
Silva, Renato Duarte, Pedro Abrão, Lindomar melo, Eliane Leal, Francisco de 
Oliveira. Por unanimidade dos presentes o mesmo foi regimentalmente 
aprovado. Com a palavra o Vereador Francisco de oliveira, sugeriu ao Sr. Presidente 
que elaborasse um documento e encaminhasse ao Ministério Público para que o 
mesmo tome providências referente a Gestora do EEOB para que a mesma responda 
suas acusações feita aos Vereadores. E disse ainda que ficou feliz por assinar o 
PACTO de compromisso na última audiência pública realizada em que ele esteve 
presente. Com a palavra o Sr. Presidente, marcou uma reunião para tratar do 
referido documento com os Srs. Vereadores e assessoria Jurídica desta Casa de Leis, 
na próxima quinta–feira. Foi encaminhado para próxima sessão o Requerimento nº 
010/2016 – do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha. Não havendo 
mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 
encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 
do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 31 de 
Outubro de 2016. 
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